

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SLĂNIC MOLDOVA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința extraordinara a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 13.06.2020

Ședința se ține la Școala Gimnazială nr 1 - Slănic-Moldova, fiind convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic Moldova nr. 139/09.06.2020.

La ședință participă:

- dl. ec. Baci Gheorghe - Primarul orașului Slănic Moldova;
- dl. Moraru Benone – Viceprimarul orașului Slănic Moldova;
- d-na cons. jur. Sică Marcela – Secretarul general al orașului Slănic Moldova;
- consilierii locali; sunt prezenți 12 consilieri locali din cei 15 membrii ai Consiliului Local al orașului Slănic Moldova;
- lipsesc, dl. consilier Catană Alexandru Dominic, dl. consilier Mocanu Liviu și dl. consilier Munteanu Ioan.

În continuare d-na secretar Sică Marcela ia act de prezența consilierilor locali, constatând că ședința este statutară, fiind respectată condiția prezenței majorității consilierilor locali în funcție, în conformitate cu prevederile art. 137 alin. (1) din OUG nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*.

Dl. consilier Meșterca Sergiu preia conducerea lucrărilor ședinței în calitate de președinte de ședință, conform Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic Moldova nr. 50/30.04.2020.

Dl. consilier Meșterca Sergiu pune în discuție procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 29.05.2020.

Nefiind discuții, dl. consilier Meșterca Sergiu supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 29.05.2020, care este votat în unanimitate cu 12 voturi exprimate ”pentru”.

Dl. consilier Meșterca Sergiu pune în discuție ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 13.06.2020.

Nefiind discuții, dl. consilier Meșterca Sergiu supune la vot proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 13.06.2020, care este votat în unanimitate, astfel:

1. *Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului Consiliului Local în vederea înființării unui Centru de Permanență în orașul Slănic Moldova, județul Bacău*

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

2. *Proiect de hotărâre privind actualizarea "Listei obiectivelor de investiții" cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local - pentru anul financiar 2020, oraș Slănic Moldova*

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

Se trece la **punctul 1** al ordinii de zi. *Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului Consiliului Local în vederea organizării unui centru de permanență în orașul Slănic Moldova Județul Bacău.*

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- Referatul de aprobare a d-lui ec. Baci Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova, înregistrat sub nr. 5926 din 09.06.2020, prin care propune Consiliului Local exprimarea acordului în vederea înființării unui centru de permanență în orașul Slănic Moldova, județul Bacău
- Raportul de specialitate întocmit de secretarul general al orașului Slănic Moldova, înregistrat sub nr. 5925 din 09.06.2020.

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „*bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară. Vă mulțumesc că răspundeți prezent solicitărilor noastre. Astăzi am convocat o ședință extraordinară pentru că așa cum s-a pus de multe ori problema, că nu avem o cameră de gardă, nu avem un centru de permanență care să asigure situațiile din localitatea noastră ... iată de data acesta lucrurile au ajuns în faza de a se înfăptui. În acest sens vă spun cum au decurs lucrurile. Noi am discutat în comisii, dar pentru cetățenii care urmăresc materialul, să știe cum au decurs lucrurile.*

Noi am solicitat acest centru de permanență la Colegiul medicilor din Bacău. Colegiul medicilor foarte repede ne-a dat răspunsul și mulțumim pe această cale.

După aceea imediat s-au făcut demersuri în a constitui echipa. Cu această ocazie mulțumesc domnului doctor Rape Dorel, care a fost de acord și nu numai, a susținut acest proiect. Doamna Doctor Țurcanu și dumneaei, foarte dornică și asistenții medicali și cei care vor lucra aici.

Aici vor fi șapte medici care vor asigura garda permanentă. Vom avea și noi în sfârșit un centru de permanență, o cameră de gardă în Slănic Moldova, așa cum a fost de altfel cu mai mulți ani în urmă.

Dacă dumneavoastră astăzi ne dați acordul, noi îl comunicăm Direcției de Sănătate Publică Bacău. Direcția de Sănătate Publică Bacău va comunica Ministerului Sănătății, vom obține acordul, după care, cu acordul Ministerului Sănătății, Casa de Asigurări de Sănătate sperăm să pună resursele necesare finanțării acestui centru de permanență.

Mulțumesc celui care a pus suflet în acest proiect. Este vorba de domnul doctor Cotârleț și doamnei doctor Cotârleț care va fi parte a acestui centru de permanență și mulțumesc că vin să investească la Slănic Moldova și foarte curând vom avea și o bază de tratament și alte facilități pentru că numai în felul acesta, crescând numărul de facilități de tratament, facilități de cazare vom reuși să dezvoltăm localitatea noastră. Eu vă rog să dați acordul favorabil acestui proiect și o să vă invităm foarte curând la inaugurarea centrului de permanență, sperăm noi ca până la sfârșitul lunii iunie să se întâmple acest lucru, cât mai repede cu atât mai bine, pentru că a început deja sezonul estival și e bine să avem asigurat suportul turiștilor noștri. Dacă sunt întrebări.”

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții dl. consilier local consilier Meșterca Sergiu supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost **votat în unanimitate cu 12 voturi exprimate „pentru”**

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 139 (1) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*, **adoaptă Hotărârea privind exprimarea acordului Consiliului Local în vederea organizării unui centru de permanență în orașul Slănic Moldova Județul Bacău.**

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi. *Proiect de hotărâre privind actualizarea listei obiectivelor de investiții cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local, pentru anul 2020, oraș Slănic Moldova.*

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- Referatul de aprobare a d-lui ec. Baciuc Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova, înregistrat sub nr. 5929 din 09.06.2020, prin care propune actualizarea „Listei obiectivelor de investiții” cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local - pentru anul financiar 2020, oraș Slănic Moldova

- Raportul de specialitate nr. 5928 din 22.05.2020 întocmit de ec. Sârbu Teodora, șef Birou Economic din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului.

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „așa cum am discutat și în comisii, am pus acest punct în ordinea de zi având în vedere că noi avem o mașină de pompieri foarte veche și la momentul acesta pompa de apă din dotarea mașinii este defectă. Din această cauză nu putem să folosim mașina. O să vină piesele din Germania, sperăm cât de curând. Până atunci ne-am dori să fiți de acord să achiziționăm un grup de pompare cu motor termic care va fi folosit ... în principal este pentru incendii de vegetație, pentru incendii de pădure. Este ușor de manevrat și este cu consum de apă redus, dar se poate utiliza și la incendii, în special pentru limitarea propagării, pentru că el dezvoltă 240 W, are un consum de 20 l de apă pe minut – un consum foarte redus și dacă noi l-am pune în dotarea acestei mașini pe care o avem, pe care o să o reparăm, pentru că e foarte urgent să putem asigura intervenția în caz de incendii... atunci vom avea un plus de eficiență la stingerea incendiilor, dar vom fi și pregătiți să stingem mai repede incendiile de vegetație și să limităm propagarea. Am avut foarte multe incendii de vegetație și din păcate mașina de pompieri fiind mare nu am putut urca până acolo și a trebuit să mergem cu niște echipamente care nu sunt așa de eficiente. Are un furtun în dotare de 70m, este dotată și pentru spumogen ... este un echipament făcut special pentru stingerea incendiilor. Costul lui este 45.000-50.000 RON, în funcție și de accesoriile pe care le vom achiziționa. Încapă în spațiul mașinii existente și este un echipament pe care o să-l folosim cu siguranță și la alte aplicații, alte întrebări pe care noi ni le dorim în localitate.”

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții dl. consilier local consilier Meșterca Sergiu supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost **votat în unanimitate cu 12 voturi exprimate „pentru”**

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 139 (3) lit. „a” din Ordonanța de urgență nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, **adoaptă Hotărârea privind actualizarea listei obiectivelor de investiții cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local, pentru anul 2020, oraș Slănic Moldova.**

Se trece la punctul **Diverse**.

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „la Diverse, dacă îmi permiteți să vă cer un acord, având în vedere situația nefericită cu COVID 19, prin care trec agenții economici din localitatea noastră, identificăm situația în care ei nu au resurse financiare să-și plătească

niște impozite, niște taxe în special. Nu mă refer la impozitele pentru anul în curs, mă refer la restanțele din anii precedenți. În acest sens, avem agenți economici care nu și-au plătit taxa specială spre exemplu până la 31.12.2019 și cum dumneavoastră ați fost de acord în proiectul de hotărâre pe care eu l-am propus acum 2 ani de zile, ca cei care nu-și plătesc impozitul pe anul precedent să nu primească autorizație de funcționare pe anul în curs, în acest sens vă rog să îmi dați acordul ca pe baza unei eșalonări a sumelor acestor societăți care au datorii până la 31 decembrie - anul precedent, să îmi dați acordul să acceptăm un grafic de eșalonare până la 30 septembrie pe anul în curs, în sensul în care o să se redeschidă turismul și ei o să aibă venituri și să poată să plătească acești bani pentru maxim la 30 septembrie, pentru că este și a doua tranșă de plată a impozitelor, care este și timpul necesar – octombrie, noiembrie, decembrie, ca noi acești bani să-i ducem acolo unde ne-am propus.

Astfel ... spre exemplu taxa specială plătită în luna decembrie, dacă nu avem ocazia să o cheltuim (în decembrie), ea se constituie excedent, iar excedentul nu se poate folosi decât doar pentru investiții în anul următor. În acest sens nu putem să lungim până la 31 decembrie termenul de plată, pentru ca să avem timp să cheltuim acești bani, în octombrie, noiembrie, decembrie.

Este o măsură pe care eu propun să o luăm în sensul de a veni în sprijinul agenților economici și așa cum am discutat și în comisii este prea mult ca noi să reducem impozite pe clădiri, pe terenuri, în afară de ce ați aprobat la ședința din luna mai cu reducerea concesiunilor și a închirierilor, pe perioada COVID 19. Mai mult de atât la momentul acesta nu ne putem permite pentru anul în curs.

Vă rog, dacă se poate să îmi spuneți cine este de acord să facem această eșalonare până pe 30 septembrie.”

Consilierii locali votează în unanimitate propunerea formulată de dl Primar ec. Baciuc Gheorghe.

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – „eu vă mulțumesc frumos, o să le comunicăm agenților economici și o să venim în sprijinul dumnealor să îi ajutăm în această perioadă.”

Dl. consilier Rape Dorel – „tot la Diverse am o propunere: domnule Primar, domnilor consilieri, știți vorba că dracul nu face mănăstire, mănăstiri fac sfinții... dar sfinții mai fac și spitale și centre de urgență. Nu-l putem xantifica pe dl Cotârleț Adrian, dar măcar să-l facem cetățean de onoare al orașului nostru. Propun să se consemneze și să începem aceste demersuri.”

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – „eu vă mulțumesc mult domnule doctor, sunt în asentimentul dumneavoastră și vă promit că o să inițiez un asemenea demers și de asemenea încurajăm ...”

Dl. consilier Rape Dorel – „mai sunt cetățeni de onoare, de la popi la comedianți, dar acest om merită măcar această recunoaștere a cetățenilor orașului. Să-l facem cetățean de onoare.”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „vă mulțumesc domnule doctor, am luat act de propunerea dumneavoastră și vă asigur că voi face demersurile necesare în acest sens.”

Nefiind alte discuții, dl. consilier Meșterca Sergiu declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 13.06.2020.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

**Consilier local
Meșterca Sergiu**



SECRETAR ORAȘ,

c.j. Sică Marcela

**ÎNTOCMIT,
cons. jur. Forcoș Petre**